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Driejarige praktijkopleiding nog mogelijk in uw 
accountantskantoor?   

Respondenten: 226 van de 226 weergegeven Status: Open 
Gestart: 14-02-2017 Afgerond: N/A 

  

Bent u op de hoogte van het feit dat de CEA nieuwe eindtermen benoemd heeft voor de opleiding tot 
accountant? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

192 85,7% 

32 14,3% 

Totaal aantal Respondenten  224 

(vraag overgeslagen)  2 
 

Kunt u uw trainees dit opgehoogde aantal uren aanbieden, met andere woorden hebt u voldoende controle-
/assuranceopdrachten om uw trainees op te leiden? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

75 33,8% 

147 66,2% 

Totaal aantal Respondenten  222 

(vraag overgeslagen)  4 
 

Kunt u uw trainees dit aantal van 10 assurance opdrachten (met diverse variatie, alleen controleopdrachten mag 
dus niet. Er moeten ook overige assurance-opdrachten tussen zitten) bieden? Een en ander ook in combinatie met 
het aantal van 250 uren? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

75 35,2% 

138 64,8% 

Totaal aantal Respondenten  213 

(vraag overgeslagen)  13 
 

Kunt u uw trainees dit aantal van 6 assurance opdrachten (met diverse variatie, alleen controleopdrachten mag 
dus niet. Er moeten ook overige assurance-opdrachten tussen zitten) bieden? Een en ander ook in combinatie met 
het aantal van 150 uren? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

120 56,1% 

94 43,9% 

Totaal aantal Respondenten  214 

(vraag overgeslagen)  12 
 

Bent u van mening dat deze voorstellen een verbetering zijn van de 3-jarige Praktijkopleiding of een 
verslechtering, en waarom? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

Uitloggen



Het is een verbetering, omdat

Het is een verslechtering, omdat

Geen mening

Ja, omdat

Nee, omdat

Geen mening

Ja, omdat en welke kantoren zijn dat 
dan?

Nee, omdat

Geen mening

Ja, omdat

Nee, omdat

Geen mening

Eens

Oneens

Geen mening

Eens

30 14,4% 

139 66,5% 

40 19,1% 

Totaal aantal Respondenten  209 

(vraag overgeslagen)  17 
 

Bent u van mening dat deze nieuwe opzet van de Praktijkopleiding kwaliteitsverhogend gaat werken? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

37 17,6% 

122 58,1% 

51 24,3% 

Totaal aantal Respondenten  210 

(vraag overgeslagen)  16 
 

Denkt u dat door deze maatregelen kantoren van bepaalde grootte bevoordeeld worden? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

174 83,7% 

13 6,3% 

21 10,1% 

Totaal aantal Respondenten  208 

(vraag overgeslagen)  18 
 

Bent u van mening dat er door deze nieuwe eindtermen meer mensen zullen kiezen voor een carrière als 
accountant? 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

12 5,8% 

139 67,1% 

56 27,1% 

Totaal aantal Respondenten  207 

(vraag overgeslagen)  19 
 

Jonge medewerkers en trainees worden door deze nieuwe regels gedwongen/zullen door deze nieuwe regels niet 
meer snel voor een kleiner kantoor/een MKB-kantoor kiezen. 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

172 85,1% 

23 11,4% 

7 3,5% 

Totaal aantal Respondenten  202 

(vraag overgeslagen)  24 
 

De voorgestelde maatregelen werken marktverstoring in de hand: kleine(re) kantoren zullen uiteindelijk geen 
controle-opdrachten meer kunnen uitvoeren/aanvaarden omdat zij niet meer kunnen voldoen aan de gestelde 
eisen en vanwege het feit dat zij geen controle-medewerkers aan zich kunnen binden. 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

165 82,1% 



Oneens

Geen mening

Eens

Oneens

Geen mening

27 13,4% 

9 4,5% 

Totaal aantal Respondenten  201 

(vraag overgeslagen)  25 
 

De 3 jarige praktijkopleiding wordt voor mij als werkgever door de voorgestelde maatregelen goedkoper (neem 
hierbij in acht dat er een aantal nieuwe elementen in zit zoals: de 0-meting, het verplichte trainingsprogramma, 
de begeleidingsdagen (indien de 150-uren MKB variant wordt gevolgd), intervisie en het voor iedereen verplichte 
referaat). 

  Totaal 
Reacties 

Percentage 
Reacties 

7 3,4% 

118 58,1% 

78 38,4% 

Totaal aantal Respondenten  203 

(vraag overgeslagen)  23 
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